



A Csoóri Sándor Program a népi kultúra területén, közösségteremtő műfajokban működő – Magyarországon a hazai és nemzetiségi, határainkon túl pedig a magyar néptáncos, népzenei és népdalköri – szervezeteket, közösségeket támogatja.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a pályázaton elnyert támogatás felhasználásáról

A Kabai Mennykő Néptáncgyűttes csoportjai: Csücsök csoport 22 fő óvodás, Hajnal csoport 17 fő 1-2. osztályos, Köves csoport 15 fő 3-7. osztályos gyerek. Csillag csoport 20 fő ifjú, Mennydörgő csoport 10 fő felnőtt. Köves énekcsoport 14 fő, Tücsök citera csoport 5 fő. A csoportok heti egy alkalommal próbálnak.

A pályázati támogatás felhasználása a következő tevékenységekben történt meg:

Antal Roland és Dóra néptánc pedagógusok a Hajnal csoportot oktatták 30 órában. A 6-8 évesek életkori sajátosságait figyelembe véve somogyi táncokat tanítottak. A gyerekeknek nagy kihívást jelentett ennek a tájegységnek a lenthangsúlyos ritmusa, ennek ellenére kitartóan, lelkesen próbálták ezeket a lépésformákat, figurákat.

Péterné Berde Sarolta népzenepedagógus, citeratanár 5 csoportban tanít az együttesben. Három tánccsoportban az a feladata, hogy a táncosok énektudását fejlessze, növelje népdaltudásukat, a koreográfiák összeállításában segítse a táncitanárokat. Valamint az együttes ének- és citera csoportját vezesse, gyarapítsa tudásukat.

Részt vettünk az Országos Táncbálintalálkozón a Budapest Arénában 2019 ápr 6-án. A személyszállítás költségét a pályázati forrásból finanszíroztuk. Az egész napos rendezvény rendkívüli lehetőség volt a gyerekek számára, saját néptáncos korosztályukkal is találkozhattak. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy táncosaink (83 fő), ne csak a színpadon, hanem a mindennapi életükben is megéljék a népi kultúrát, a néptáncot, és a népzeneét.

Beszerzett anyagok: 27 m vászon, 26 m selyem brokát anyag, hozzá gombok, szalagok, valamint 15 db somogyi röpike. A Hajnal csoport somogyi táncához készült viselet ebből a forrásból. A lányoknak szoknya, és kötények lettek készíttelve. A legények (a Csücsök csoport legényei is) pedig bőgyatyát, parasztinget kaptak. Alsószoknyák készültek a Köves és a Csillag csoport lányainak is. Fiatal együttes lévén, jelenleg a saját viselettárának kialakítása, bővítése kialakulóban van.